

张镇麟PK丁彦雨航 辽鲁大战上演本土锋线对决

北京时间10月19日晚8时,辽宁男篮将迎来2021-2022赛季常规赛第二轮的较量,他们的对手则是去年的季后赛四强之一山东队。本场比赛中最大的看点,无疑要数中国篮坛新老两代锋线悍将张镇麟和丁彦雨航之间的直接对话。

尽管张镇麟才是CBA联赛的“二年级”新人,但是从上赛季他登陆职业赛场开始,就展现出了一名超级新人所需要具备的全部潜质,不仅很快就能在高强度的对抗中成为球队可以信赖的进攻点,还有出色身体素质带来的各种扣篮,让他的比赛风格充满观赏性。

张镇麟的出现,从很大问题上解决了辽篮近几年来锋线乏力的问题,而且从本赛季起,教练组给张镇麟安排了大量持球进攻的机会,甚至包括从后场运球到前场来组织球队战术,很明显是在刻意锻炼他的持球能力,希望他能够在锋线这个位置上更全面的发展。

在上赛季里,张镇麟已经和联盟内大部分出色的锋线球员有过交手,无论是经验老到的周鹏,还是同样年轻有为的齐麟,张镇麟在场上都丝毫不落下风,很快就证明了自己国内一流锋线的能力。

但是在新赛季到来之后,张镇麟在第二场比赛中就要迎来一个全新的挑战,那就是面对



张镇麟(左)在比赛中投篮。



丁彦雨航(前)在比赛中持球突破。

山东队刚刚复出的锋线核心丁彦雨航。作为近10年来CBA赛场上最强的小前锋,丁彦雨航曾经在自己的巅峰赛季中创下无数纪录,更是将MVP荣誉毫无争议地揽入囊中。

但是因为伤病的原因,丁彦雨航已经阔别赛场三年之久,直到本赛季他才完成了迟来的复出。这份等待虽然漫长而艰辛,但是幸运的是,丁彦雨航在复出的首战中,就展现出了王者归来的姿态,在24分钟时间里就轻松砍下19分3篮板2助攻2抢断的全面数据。

丁彦雨航的强势归来,让喜爱他的球迷兴奋不已,也让更多关注CBA的球迷对即将到来的常规赛第二轮充满期待。因为这这一轮的辽鲁大战中,张镇麟这名新锐球员将正面碰上丁彦雨航这位昔日王者,双方的直接对话也堪称是中国篮坛目前最顶级的锋线对决之一。

另外,辽篮与山东队之间因为从上赛季开始建立了相互租借球员的合作,高诗岩和朱荣振加入彼此阵容当中成为了关键的拼图,如今时隔一年之后,两人都有了不同程度的成长,在各自的团队中也开始扮演起更加重要的角色。

因为以上种种因素,这一场辽鲁之间的对决,尽管只是普通的常规赛,但却依然看点十足,令人期待!

辽沈晚报记者 高鹏 图片据新华社

国足苏州隔离期首训 全力备战下阶段12强赛

18日,中国男足进行了在苏州封闭隔离期间的首次训练。国足新闻官车恒智表示,球队回到国内后正在抓紧总结前四场比赛的经验教训,全队会全力以赴训练备战11月的两场世界杯预选赛12强赛。

结束在境外近50天的集训比赛后,中国队于15日凌晨抵达苏州进行14天医学隔离。为满足下一阶段备战需要,中国队获准可以在全封闭的球场训练。“前面这几天主要是以调整休息、调整时差为主。在西亚比赛时间比较晚,球员的作息时间也比较晚,要调整的比较多。”车恒智说。

在前四场12强赛,中国男足1胜3负积3分排名小组第五,出线形势不乐观。“教练组在回国之后也在积极总结前四场比赛,同时准备11月的比赛,做训练和比赛计划。教练组这段时间的工作状态非常饱和,所有的工作都要在一段时间内密集开展。”车恒智表示。

在采访中,车恒智对中国队目前的伤病情况作了介绍:“李磊之前因为大腿肌肉拉伤一直缺阵,目前已经基本康复,能够回归球队的正常训练;蒿俊闵在对阵越南队的比赛中出现左侧后群肌拉伤,经过这一段时间的治疗恢复,现在在康复师的带领下进行慢跑和简单的有球训练;张琳芃在上场比赛大腿拉伤,时间过去并不久,还只能单独在健身房进行力量训练。总体来说,我们距离下场比赛还有一段时间,目前队伍的伤员到时候应该都能够康复。”

按照赛程,11月11日和16日中国队将分别在主场对阵阿曼队和澳大利亚队。据了解,中国足协目前正在积极推进在国内举办主场比赛。一旦获得有关部门最终批准,苏州将是最有可能的比赛举办地。
据新华社

对张恒处罚彰显法律公正权威 文娱业健康规范发展需加强行业自律

18日,税务部门公布了对张恒的处罚结果。张恒作为郑爽参演《倩女幽魂》的经纪人,帮助郑爽掩盖“天价片酬”,规避行业主管部门监管,逃避履行纳税义务,被依法处以3227万元罚款。

张恒的主要违法事实有哪些?对张恒的处罚依据是什么?记者就此采访了多位法律、财税领域专家及税务部门有关负责人。

对张恒处罚彰显法律公正权威

税务部门检查发现,张恒作为郑爽参演《倩女幽魂》项目的经纪人,策划并操作了约定片酬的合同拆分、“掩护公司”设立等事宜,帮助郑爽逃避履行纳税义务。

据上海市税务局有关负责人介绍,2018年12月,张恒负责郑爽拍摄《倩女幽魂》的演艺合同签订、演出报酬和支付方式确定等事宜。张恒与制片方等共同商讨郑爽片酬的拆分及收款方式,策划具体操作细节,确定了1.6亿元的片酬数额及支付方案,即拆分为4800万元和1.12亿元两个部分,对1.12亿元(实际取得1.08亿元)部分,双方商定由制片方对郑爽实际控制公司以“增资”的形式支付。之后,张恒与郑爽商定设立了收款公司、提供“增资”合同等事宜。在片酬支付过程中,张恒多次向制片方催款。张恒通过上述违法行为,掩盖“天价片酬”,帮助郑爽偷逃税款。

北京大学法学院教授、中国财税法学研究会会长刘剑文认为,法律面前人人平等,张恒作为郑爽参演《倩女幽魂》的经纪人,自身参与违法,同样应受到法律制裁。

上海市税务局有关负责人指出,依据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》《中华人民共和国行政处罚法》等规定,张恒通过策划组织、沟通接洽、具体操作等行为,帮助郑爽偷逃税款,影响恶劣,同时考虑张恒是郑爽偷逃税案件的举报人之一等有关情节,依法对其处以郑爽在《倩女幽魂》项目中偷税额(4302.7万元)0.75倍的罚款,计3227万元。

中国财税法学研究会副会长、中国政法大学财税法研究中心主任施正文认为,按照法律规定,税务部门坚持执法必严、违法必究,同时充分考虑了张恒的有关情节,作出的处理处罚

决定彰显了法律的公正和权威。

对明星经纪机构和经纪人 需加强多部门监管

近期,中央宣传部印发《关于开展文娱领域综合治理工作的通知》,要求提高准入门槛,规范艺人经纪。严格执行演出经纪人资格认证制度。研究制定演员经纪机构、网络表演经纪机构等管理办法。发挥行业协会作用,强化职业道德委员会职能,积极开展道德评议,及时对违法失德人员和纵容违法失德行为的经纪公司、明星工作室进行行业抵制和联合惩戒。

西南财经大学教授、西财智库首席研究员汤继强认为,税务部门对帮助明星艺人设计、策划和实施逃避税的违法行为,一并依法从严处理,有利于提升文娱领域从业人员及企业的税法遵从度。

专家呼吁,下一步,对明星经纪机构和经纪人需加强多部门监管,对造成恶劣社会影响的实行自律惩戒和行业抵制,采取综合措施治理影视行业偷逃税乱象。

促进文娱业长期健康规范发展

依法诚信纳税是每个公民应尽的义务,文娱行业从业人员及经纪人和经纪公司更应该增强法治意识,在自身遵纪守法的同时,提醒、督促艺人自觉履行纳税义务。

今年9月,文化和旅游部印发《文化和旅游部关于规范演出经纪行为加强演员管理促进演出市场健康有序发展的通知》,要求演员经纪从业人员应当加强对演员的教育、提醒,积极引导演员时刻敬畏法律红线,严守道德底线,提升职业操守。同时要求演出经纪机构举办营业性演出活动,需配合文化和旅游行政部门做好行业监管,履行依法纳税以及代扣代缴有关税费义务。

多位演出行业经纪人代表呼吁,演出经纪行业的从业者要严格规范自身行为,抵制行业中的不良作风,净化行业环境。

中央财经大学政府管理学院教授杨燕英建议,要引导广大经纪人自觉加强法律法规的学习,做到知法、懂法、守法,践行社会主义核心价值观,把为人、做事统一起来,积极营造崇德尚艺、见贤思齐的良好风气,促进文娱行业长期健康规范发展。
据新华社

汤姆斯杯决赛: 中国队0:3遭横扫 印尼队第14次夺冠



10月17日,中国队选手李诗洋在男单比赛中。
据新华社

17日进行的汤姆斯杯羽毛球团体赛决赛中,印尼队3:0战胜卫冕冠军中国队,时隔19年再次捧起汤姆斯杯,这也是印尼队第14次夺冠。

陆光祖作为中国“单”出战世界排名第五位的金廷,以21:18拿下首局,但随后两局一直处于下风。金廷以21:14和21:16连扳两局逆转取胜,为印尼队赢得开门红。

“一双”较量中,何济霆/周昊东以大比分0:2不敌阿尔弗兰/阿利安托,两局比分是12:21和19:21。

“对方组合之前配过,我俩跑位配合不像对方那么熟练,对方打我们中路,或抽挡轮转中,我们做得不好,有些着急。”周昊东说。

“印尼队配合非常连贯,我们临时搭档配合上还有一些不足。无论一单还是一双,我们都抱着冲击对手的心态。”何济霆说。

“二单”李诗洋与乔纳坦·克里斯蒂的对决中,中国21岁小将首局以0:6落后开局,一路追到13:14,随着被对手打出一波7:1的攻势,以14:21输掉首局。第二局李诗洋以11:3领先进入间歇,以21:18扳回一局,但最终仍以14:21输掉决胜局。中国队以总比分0:3失利。

汤姆斯杯历史上,印尼队保持最多夺冠纪录(14次),其次是中国队10次夺冠。
据新华社